СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД БОЛГАР» СПАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

№ 25-1

от «13» марта 2023 года

О поддержании инициативы об изменении смежной границы муниципальных образований «город Болгар» и «Приволжское сельское поселение» Спасского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» И учитывая результаты публичных слушаний, проведенных 09.03.2023года изменения смежной ПО вопросу границы муниципальных образований «город Болгар» и «Приволжское поселение» Спасского муниципального района Республики Татарстан, Совет муниципального образования «город Болгар» Спасского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Поддержать инициативу об изменении смежной границы муниципальных образований «город Болгар» и «Приволжское сельское поселение» Спасского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Направить настоящее решение в Совет Спасского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте Спасского муниципального района http:// www. spasskiy.tatarstan.ru, на официальном сайте правовой информации (//http:pravo.tatarstan.ru) и опубликовать в районной газете «Новая жизнь» (Яна тормыш).

Глава муниципального образования «город Болгар»



Ф.В. Мухаметов